
ZIMOVANJA IN LETOVANJA
GOJENCEV W Z

ANGELCE OCEPEK
Zavod so ustanovili leta 1969. Že vsa leta hodijo njihovi

otroci na zimovanja in letovanja. Spodnja starostna meja za
otroke, ki jih vzamejo s seboj je tri leta inpol, zgornjo pa tvo-
rijo učenci in učenke petih razredov osnovnih šole (Vide
Pregarčeve), ki so pri njih v podaljšanem bivanju.

Prejšnja leta so bile počitnice predvsem rekreacija na
snegu, zadnje čase pa hodijo vzgojiteljice z otroki pripravlje-
ne. Vsako leto imajo namreč seminarje, ki vključujejo tudi
smučarske tečaje, tako da lahko del znanja posredujemo
otrokom. Letos so bili že drugo leto zaporedoma v mladin-
skem hotelu v Bohinju. Zanimanje staršev in otrok za take
počitnice je izredno veliko in vsi niti ne pridejo na vrsto.

Za teden dni plačajo starši 690 dinarjev. Za primerjavo naj
povemo, da zimujejo v istem hotelu otroci iz Novega Sada, za
katere je prispevek 1050 dinarjev. Zakaj tako velika razlika?
Novosadčani imajo s seboj zdravnika, vzgojiteljice imajo
svoje sobe, poleg tega pa še plačane dnevnice.

Vsega tega si v W Z Angelce Ocepek ne morejo privoščiti,
vprašanje pa je tudi, če bi se starši s tem strinjali. Morda pa?
Resnica je, da je za sedaj taka širokopoteznost neuresničljiva.
Ali pa ni najvažnejše, da sploh je tako, kot je, saj so vsi zado-
voljni. Izmen je šest, otrok pa skupaj 200. Polovica je predšol-
skih. Vsak petek pa jim ponudi brezplačno svoj kombi to-
varna Indos. Poleg smučarske opreme vzamejo s seboj še
sanke, igrače, slikanice, knjige in diaprojektor.

V W Z pripravljajo tudi letovanja. Vsako leto gre enoi-
zmenska skupina 200 otrok za 11 dni v Poreč v Plavo laguno.
Ob vsem tem je treba še opozoriti, da zavod nima nikakršnih
dodatnih finančnih sredstev, da plačajo torej v celoti stroške
starši. Cena je visoka zaradi dvakratne režije — starši plačajo
obenem režijske stroške tudi v vrtcu, čeprav otrok ni v njem,
dalje plačajo penzion za otroka in vzgojiteljice ter prevoz.
Vzgojiteljice, ki gredo z otroki, nimajo niti honorarja niti
dnevnic. Po besedah upravnice zavoda Brede Zdešarjeve
nihče ni posebej plačan. Zato se čudijo stališču društva prija-
teljev mladine, ki bi hotelo biti nekak njihov posrednik in
organizator.

V zavodu menijo, da so njihovi kriteriji, po katerih pošiljajo
otroke na počitnice, najbolj objektivni, ker otroke pač najbo-
lje poznajo. Organizacija zimovanj in letovanj po njihovem
mnenju in po mnenju staršev uspeva, zato bi jo še naprej radi
obdržali v svojih rokah.

Piscu tega članka ni znano, kakšne bi bile morebitne prido-
bitve s priključitvijo in sodelovanjem z društvom prijateljev
mladine, zato meni, da je glede morebitnih upravičenih ra-
zlogov za sodelovanje društvo poklicano, da jih pojasni jav-
nosti.
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